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окремих осіб у всіх формах і сферах життя, здатність і вправність поліцейського 
протистояти зовнішнім і внутрішнім руйнівним факторам і підтримувати безпеку.  висока 
ефективність. 

Отже, підсумовуючи, можна зробити висновок, що роль Національної поліції у 
забезпеченні внутрішньої безпеки держави в умовах воєнного стану відіграє досить 
важливу роль. Рішення та дії поліцейських мають бути законними, справедливими та 
законними. Нарешті, багатофункціональну діяльність від імені держави здійснює 
Національна поліція України, роль і якої полягає в безпосередній реалізації національних 
інтересів, а саме: забезпечення захисту конституційних прав і свобод громадян, захист 
суспільства від тероризму, забезпечення соціальної стабільності суспільства тощо.  І 
врешті-решт, від якості професійної підготовки майбутніх поліцейських залежить майбутнє 
нашої держави. 
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СУЧАСНИЙ СТАН ВДОСКОНАЛЕННЯ ВОГНЕВОЇ ПІДГОТОВКИ  

МАЙБУТНІХ ПРАВООХОРОНЦІВ 
 
Нинішня криміногенна ситуація в Україні загрозлива, ризикована і небезпечна не 

тільки для її державних інститутів, а й для всього населення країни. Право на охорону 
здоров’я та захист свого життя, здоров’я і майна, а також здоров’я, життя і майна інших осіб 
може бути реалізовано за допомогою конкретних засобів, до яких відноситься зброя. І вже 
тим більше співробітниками Національної поліції, про які згідно зі ст. 2 Закону України 
«Про Національну поліцію» покладено завдання щодо забезпечення громадської безпеки та 
порядку; захист прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави; протидія 
злочинності. 

Службова діяльність співробітників Національної поліції відбувається в 
екстремальних умовах, при наявності ряду несприятливих факторів, серед яких: постійне 
перебування в осередку конфліктних ситуацій, імовірність збройного нападу; необхідність 
негайного прийняття рішення про застосування тієї чи іншої міри примусу, своєчасний 
перехід від запобіжного заходу до заходів примусу і навпаки; підвищена стомлюваність, 
нервозність; постійне носіння важкої техніки (бронежилети, озброєння, спецтехніка та ін.); 
низька фізична активність при патрулюванні в автомобілі, що негативно позначається на 
фізичному стані і загальний стан здоров’я співробітників. Висока фізична підготовка і 
формування спеціальної моторики і умінь вимагає дій, пов’язаних з переслідуванням і 
затриманням правопорушників [1, c.14]. 

Вартим уваги є те, що якісний рівень розвитку психологічної підготовленості у 
працівника поліції забезпечує надалі адекватну поведінку та ефективні дії, що в сукупності з 
високою фізичною підготовкою, в кінцевому підсумку, дозволить співробітнику, незалежно 
від складності поставленого завдання, домогтися його успішного виконання [2, c.84]. 

Також важливим є те, що у процесі навчання вогневої підготовки необхідно 
створювати умови і моделювати ситуації, які будуть сприяти формуванню у тих, хто 
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навчається, незалежно від статевої приналежності, сміливості і рішучості, впевненості у 
своїх силах і можливостях. Прийняття рішень здійснюється на основі не тільки розумових 
операцій, але і вгадування задуму злочинця. В такому випадку, дії працівника у кризових 
ситуаціях визначаються процесами антиципації, тобто передбачення [1, c.16]. 

Умовами сприяння успішності в навчанні курсантів вищого закладу освіти системи 
Міністерства внутрішніх справ є актуалізація психологічного супроводження навчальних 
занять з вогневої підготовки; диференційований та індивідуальний підходи до навчання 
курсантів [3, c.45]. 

Важливою умовою є контроль за емоційною регуляцією діяльності курсантів; 
оволодіння курсантами оцінним компонентом та адекватним застосуванням його в 
екстремальних ситуаціях тренувань або військових навчань. 

Також звертаємо увагу, що не варто прискорювати процес навчання і переходити до 
складних видів стрілецьких вправ до тих пір, поки ви не досягнете стійких позитивних 
результатів в початкових вправах. Зміст підготовки встановлюється нормативними актами, 
які приймаються органами МВС України. Професіонал у будь-якій сфері діяльності 
повинен бути не тільки компетентним і знаючим працівником, а й творцем нового рівня 
соціальності, відповідальним за результати своєї праці, бути вимогливим до себе і до своїх 
колег, володіти активною громадянською позицією[4, c.690].  

Отже, у висновках варто сказати, що процес вивчення вогневої підготовки залежить 
від багатьох різноманітних чинників, а саме психології, фізичної та моральної складової 
курсанта. Задля процесу вдосконалення вогневої підготовки майбутніх поліцейських, варто 
звернути увагу першочергово на дані чинники, і створити позитивні умови для розвитку 
курсантів системи МВС.  
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АНАЛІЗ НАЙБІЛЬШ ЧАСТОГО ЗАСТОСУВАННЯ ПРИЙОМІВ 

ЗАТРИМАННЯ ПОЛІЦІЄЮ В РОБОТІ 
 
В глобальній мережі з’являється все більше інформації та відеоматеріалів, в яких 

поліцейські застосовують фізичну силу до громадян. Аби зрозуміти всі тонкощі даного 
інституту, необхідно звернутися до спеціального Закону України – «Про Національну 
поліцію». Застосування фізичної сили поліцейськими є заходом примусу. Це випливає зі ст. 
42 вказаного закону, в якій зазначається, що поліція під час виконання повноважень, 
визначених цим Законом, уповноважена застосовувати такі заходи примусу – фізичний 
вплив (сила) [1]. 

Фізичним впливом є застосування будь-якої фізичної сили, а також спеціальних 
прийомів боротьби з метою припинення протиправних дій правопорушників. Також 


